

Termene și condiții referitoare la utilizarea datelor statistice publicate pe site-ul R.A. AACR:

Datele statistice prezentate aparțin aeroporturilor, în calitate de furnizori de date statistice.

R.A. AACR deține acordul aeroporturilor în vederea publicării datelor statistice prezentate pe acest site.

R.A. AACR, în calitate de producător de statistici oficiale, a efectuat această publicare în scopul facilitării cercetărilor de piață, din considerente de transparență și de îmbunătățire a activității aeronautice.

Conform Legii nr. 226/ 2009 a organizării și funcționării statisticii oficiale în România, art 36 „Confidențialitatea datelor statistice oficiale”, datele statistice publicate nu pot servi ca probe în justiție ori la stabilirea unor drepturi sau obligații pentru furnizorii de date la care se referă.

R.A. AACR a depus și depune toate eforturile pentru a se asigura că informațiile și analizele statistice publicate sunt cât mai precise și mai complete posibil la data publicării. În ciuda acestor precauții, dacă se vor găsi erori sau inconsistențe, vă rugăm să le aduceți la cunoștința R.A. AACR (e-mail: statistica@caa.ro). Datele pot suferi modificări, în funcție de eventualele corecții retroactive transmise de către aeroporturi către R.A. AACR.

R.A. AACR nu își asumă responsabilitatea pentru posibile pierderi financiare cauzate de dependența oricărei persoane fizice sau juridice pe oricare din datele statistice prezentate.

Mențiuni

- Terminologia folosită este conformă cu procedura PIAC-TA-STA „Culegerea, analiza, centralizarea și difuzarea datelor statistice din domeniul transportului aerian”, ed. 01/ septembrie 2012, publicată pe site-ul R.A. AACR (<http://www.caa.ro/siguranta/statistica>);
- În cadrul analizei statistice, s-a folosit următoarea metodologie:

A = Transport aerian comercial

B = Total alte mișcări

Total mișcări = nr. mișcări din categoria A + nr. mișcări din categoria B

Total pasageri = nr. pasageri din categoria A + nr. pasageri din categoria B

Total marfă/ poștă = nr. tone marfă/ poștă din categoria A

Director General
Armand PETRESCU

